
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної
адміністрації про проведення електронних консультацій з 21.12.2018 до

03.01.2019 стосовно збору пропозицій щодо представлення до нагородження
керівника штабу громадської організації «Рада громадської безпеки»
Буковського Миколи Миколайовича орденом «За заслуги» ІІ ступеня

Питання,  винесене  на  обговорення:  нагородження  керівника  штабу
громадської  організації  «Рада  громадської  безпеки»  Буковського  Миколи
Миколайовича орденом «За заслуги» ІІ ступеня.

Соціальні  групи  населення  та  заінтересовані  сторони,  інтересів  яких
стосуватиметься  план  заходів: представники  інститутів  громадянського
суспільства, громадські активісти, журналісти.

Мета проведення консультацій з  громадськістю:   створення сприятливих
умов для ефективної взаємодії обласної державної адміністрації з громадськістю на
засадах публічності, прозорості та партнерства.

Способи  забезпечення  участі  в  обговоренні:  електронні  консультації  з
громадськістю.

Строк подання пропозицій та зауважень: з 21.12.2018 до 03.01.2019.

Адреса  і  номер  телефону,  за  яким  надаються  консультації  з
обговорюваного питання та приймаються пропозиції: 65032, м. Одеса, проспект
Шевченко, 4, каб. 602,  управління комунікацій та інформаційної політики обласної
державної адміністрації, телефон (048) 718-94-33.

Контактна  особа: Кисіль  Юрій  Михайлович,  головний  спеціаліст  відділу
комунікацій  з  громадськістю  управління  комунікацій  та  інформаційної  політики
обласної державної адміністрації.

Електронна  скринька  для  подання  зауважень  в  режимі  електронного
листування: commun@odessa.gov.ua

Письмові  зауваження  надсилати  за  адресою: 65032,  м.  Одеса,  проспект
Шевченка, 4, каб. 602,  управління комунікацій та інформаційної політики Одеської
обласної державної адміністрації.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 03 січня 2019
року на офіційному веб-сайті управління комунікацій та інформаційної політики в
рубриці  «Консультації  з  громадськістю»  –http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-
gromadskistyu/


